Приложение 2

Опорный конспект по теме: «Квадратное уравнение и его корни»
ax2 + bx + c = 0 − квадратное уравнение

                                                             x − переменная;

                                                             a, b, c  − некоторые числа, a ( 0;

                                                             a − первый коэффициент;

                                                             b − второй коэффициент;

                                                             c − свободный член уравнения.
	аx2 + bx + c = 0
	x2 + bx + c = 0
	ax2 + c = 0
	ax2 + bx = 0
	ax2 = 0

	D = b2 - 4ac
	Приведённое 

уравнение (а=1)
	Неполные квадратные уравнения

	Если D > 0, то

x1 = (-b + √D) / 2a,

x2 = (-b - √D) / 2a;

если D = 0, то
     x = -b/2a;

если D < 0, то 
     корней нет.

Если b - чётное 

( т. е. b = 2k ), то

D1 = k2 – ac,

x1 = (-k + √D1) / a,

x2 = (-k - √D1) / a.
	Теорема Виета:

если x1 и x2 корни, то

      x1 + x2 = -b;

      x1 · x2 = c.

Теорема, обратная теореме Виета:

если  x1 + x2 = -b;

           x1 · x2 = c, 

то x1, x2 - корни

уравнения.
	     ax2 = -c,

     x2 = -c/a,

если -c/a > 0, 
то
x1=√(-c/a),

x2= -√(-c/a);

если -c/a < 0, 
то корней нет.

Вывод: 2 корня или корней нет
	x ( ax + b ) = 0,

x = 0 
или
ax + b = 0,

ax = -b,

x = -b/a.

Вывод:2 корня
	x = 0

Вывод: 

1 корень


